
 NIKOLA TESLA JE PRVI UOČIO BLAGOTVORNO DEJSTVO 

ELEKTRICITETA NA ZDRAVLJE I SKRENUO LEKARIMA PAŽNJU NA 

ISCELJITELJSKU MOĆ   VISOKOFREKVENTNIH ZRAČENJA 

“Medicina budućnosti  biće posvećena ispitivanju  uticaja energetskih 

vibracija  na ljudski organizam“ – Prof. Dr. William Tiller  nobelovac 
 

Naši aparati primenjuj elektroforezu odnosno elektroterapiju koja u medicini 

predstavlja primenu električne struje u cilju postizanja terapijskog efekta na telo 

pacijenta.   Svoju primjenu u medicini elektroterapija je pronašla otkrićem pozitivnog efekta 

električne energije na strukture mišićnog i nervnog sistema.   

Elektroterapija postiže sledeće: 

• toplotni efekat koji utiče na proširenje krvnih sudova i poboljšanje cirkulacije 

• analgetski efekat – stimulacijom nervnih vlakana za prenos bola 

• povećanje mišićne mase I stimulacija oštećenih nervnih vlakana i antiedematozni efekat.  

• Pomaže kod lokalnih zapaljenja potkožnog tkiva ili nekog zgloba 

• fibroznih promena mišića i periartikularnih tkiva 

• posttraumatskih stanja i sportskih povreda (uganuća-iščašenja zglobova, prelomi) 

• zapaljenskih degenerativnih reumatskih oboljenja (reumatoidni artritis, Mb.Bechterew) 

• vanzglobnog reumatizma (periartritis, burzitis, tendinitis, entezopatije...) 

• stanja nakon povrede perifernih nerava 
 

MAGIC-GEN-SL -Pocket size  je jedinstven aparat u 

svetu sa pet mogućih tretmana za čovekovo zdravlje 
 

Aparat MAGIC-GEN pripada novoj generaciji aparata na princpu Teslinih 

skalarnih talasa, kao i na značajnim rezultatima primene frekvencija dr. Rolanda 

Rajfa koji ima pet funkcija delovanja na čovečiji organizam. 

Koristi se kod zdravstvanih problema kao i preventivno. Predvidjeno je za 

mobilnu upotrebu, znaći korišćenje prenosno prilikom rada, šetnje itd. 
 

   Može se birati izmedju tri vrste tretmana preko jednog prekidača sa tri 

položaja: 
 

1. Otklanjanja jakih i hroničnih bolova usled reume, išijasa, tendinitisa, 

artritisa, neuralgija... U cilju regeneracije oštećenja na ćelijama, 

elektromagnetni talasi generisani u ovom aparatu deluju na subćelijskom tj 

genetskom nivou. Kada dođe do regeneracije tkiva, nema ni bolnih signala.  

2. AKUTNE UPALE: Prema dr. Rajfu impulsi u ovom opsegu su 

delotvorni kod velikog broja degenerativnih, hroničnih i akutnih upala i 

bolesti. (skeniranje impulsa od 700 do 2.000Hz) 

3. TEŠKE BOLESTI, SARKOMI, KARCINOMI: frekvencije koje na 

biorezonantnom principu podupiru terapiju kod navedenih teških bolesti takodje po principu dr. Rajfa skeniranjem impulsa 

u opsegu 2.000 do 3.000Hz)     

                                            i još dodatne dve funkcije su: 
 

4. Sam aparat potpuno automatski, po uključenju, zraći pozitivnim 

elektromagnetnim vibracijama na bližu okolinu.   
 

5. Uz aparat se dobije uputstvo o povezanosti pojedinih delova 

kičmenog stuba i odgovarajućih organa, pa se delovanjem na pojedine 

pršnjenove preko samolepljivih elektroda može pozitivno delovati na 

energetsko stanje organa. 
 

MAGIC-GEN je bioelektromagnetni generator koji vrši direktnu regeneraciju bolnog i 

oštećenog mesta, zasniva se na frekvencijama koje se koriste u biogenetici za opravku i 

regeneraciju gena. Tu se podrazumeva proces, gde se na gene tj. na DNK deluje 

elektromagnetskim talasima.  

                     Elektromagnetnim talasima, preko velikih samolepljivih elektroda, aparat sa 

specifičnim frekventnim impulsima stimuliše direkno  na telu gde je to potrebno. Pri tome 

se intezitet dejstva  individualno reguliše tako da bolno mesto samo  prijatno bridi.  

 

                     Prema dr. Rajfu   šalje potpuni  biofrekventni opseg frekvence, preko elektroda  

efikasno deluje  na stanje organizma kod kog su prisutne  akutne upale. Održavanjem 

optimalnog biofrekventnog nivoa  organizma pomaže u  lečenju mnogih ozbiljnih bolesti.  

Aparat je baziran na odobrenom patentu:  Uređaj za radioterapiju živih bića ili delova tela i organa elektromagnetnim poljem. 

                              Garancija: 24 meseci        Classification: EU medical products class 1 - EN 60601 I CE certifikat 



UPUTSTVO ZA UPOTREBU MAGIC-GEN-SL: 
  

Pre primene aparata je  neophodno obezbediti nesmetan rad 

bubrega tj. piti dovoljno negazirane vode ili čaja!  
- Pripremiti samolepljive elektrode namazati sa tankim slojem elektrogela i 

postaviti na delove tela koje želimo da tretiramo… 

- VAŽNO: Dugme jačine impulsa- intenziteta okrenuti sasvim u levo, 

najmanja jačina 

- Uključiti uređaj prebacivanjem šaltera na ON, i podesiti prekidač za izbor 

rada tj. opsega delovanja 1, 2 ili 3 frekvencija. 

- Uključiti aparat sa prekidačem ON i LED se pali i gasi i  pokazuje da aparat 

radi.  

- Intezitet delovanja biofrekventnih impulsa se individualno bira okretanjem 

dugmeta za jačinu u desno te svtli LED intenzitet. 
 

Primenjuju se samolepljive elektrode. Kontrolna LED lampica (iznad dugmeta 

INTENSITY) pokazuje da li prolaze impulsi preko elektroda ili su provodnici u 

prekidu. Elektrode se apliciraju na bolna mesta ili stomak ili druge delove tela. Jačina 

impulsa ne treba da bude prejaka već se individualno podešava.  

Obzirom da se radi o seriji isceljujućih frekvencija koje se nekad jače a nekad slabije 

osećaju potrebno je podešavati jačinu impulsa da nisu prejaki i to tokom celog tretmana.   

 Čak i u slučaju početnih nelagodnih reakcija - koje su posledica eliminacije parazita i 

nagomilanih toksina, tretman treba nastaviti do poboljšanja. Punjenje se vrši svaki dan 

posle primene najmanje 8 sati, može preko noći. Elektrode moraju dobro da nalegnu – 

primeniti gumirani zavoj ili povez. 
 

Preventivni tretman primenjivati povremeno oko jedan sat i svakako odmah po pojavi početnih znakova nekih problema. Tretman nastaviti 

svaka dva do tri dana a kod akutnih bolesti i svakodnevno može I više puta. Primena 

biofrekventne metode ne ostavlja nikakve negativne posledice. Preporučuje se tretman 

impulsima oko jedan sat ili po potrebi (individualno) može I duže. 

 

Elektorostimulacija se vrši samolepljivim elektrodama direktno na bolna mesta 

ili po sopstvenom izboru.  MAGIC-GEN emituje specifične frekvancije i to je oblik 

elektrotretmana zasnovan na modernim naučnim saznanjima. Aplikacijom elektroda na 

bolno mesto i korišćenjem elektromagnetnih talasa sa specifičnim frekvencijama , ostvaruje 

se pozitivno dejstvo u smislu smanjenja napetosti mišića, smanjenja  bolova kod lumbaga, 

snižavanja stepena izraženosti hroničnih bolova u leđima i zglobovima. Uz dodatak 

Šumanovih talasa je dejstvo efikasnije. Stimulativno dejstvo se ostvaruje aplikacijom 

bakarnih ili samolepljivih elektroda u trajanju od 60 minuta na bolno mesto. Pri tome se 

oseća zaista prijatno delovanje bez bola. Može se koristiti i par puta dnevno dok ne prestane 

bol ili spazam. MAGIC-GEN je bioelektromagnetni generator čiji je rad zasnovan na 

saznanjima iz oblasti talasne genetike, regeneriše ćelije bolnog mesta. Ima potencijal da 

regeneriše ćelije i može da produži produži vek života.  
 

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE: - Aparat MAGIC-GEN sa ugradjenim Li-ion    Akumulatorima  3 kom. po 3,7V/1Ah certificiran CE - 

Niskofrekventni impulsi do 10.000 Hz - Mrežni adapter 100-240VAC (50-60Hz) / 15V DC 1A certificiran CE i TUV  
 

VAŽNO: Posle primene aparata je potrebno priključiti aparat u struju preko adaptera, 8 sati ili duže da se napuni.  Redovno punjenje 

ugradjenih akumulatora je veoma važno.  
 

PAŽNJA: Korištenje aparata se ne preporučuje osobama sa ugrađenim pace-makerom i trudnicama. Uredjaji su predvidjeni kao dopuna uz 

lekarsku terapiju. Nisu predvijdena za dijagnostiku ili lečenje bilo kakvih medicinskih problema. Navedene tabele biofrekvencija su izvorno 

objavljene preko interneta i iznesene informacije se ne smeju koristiti kao medicinski savet. 
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Adapter za struju 

Samolepljive lektrode 

Podešavanje intenziteta – 

jačine impulsa 

LED svetli kada je aparat uključen i 

radi a elektrode su priključene 

Priključak za 

elektrode 

Priključak za mrežni adapter 

Prekidač za uključenje 

aparata ON 

LED pokazuje da je adapter uključen 

a pulsira kad se aparat startuje 

Prekidač sa tri 
polopžaja 

 

Počasna doktorska titula komplementarne medicine 
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Delovanjem na pojedine pršnjenove preko samolepljivih elektroda se može 

vršiti terapija i delovati na energetsko stanje organa. 

 

Kičmeni stub, koji se češće naziva kičma, sastoji se prvenstveno od pršljenova, diskova i kičmene moždine. Delujući 
kao komunikacioni kanal za mozak, signali se prenose i primaju kroz kičmenu moždinu. 
 

The spinal column, more commonly called the backbone, is made up primarily of vertebrae, discs, and the spinal cord. Acting 
as a communication conduit for the brain, signals are transmitted and received through the spinal cord.  
 

 

 
 

 

 



Kratko uputstvo kod zdravstvenih problema 
 
 
Izostaviti: Meso, rafinirani šećer, belo brašno, veštačke boje i arome, sve izvore teskih metala npr. aluminijumske 
folije i posuđe sa niklom. Plastika, fluorid i jod.   Zračenje i kemoterapiju najbolje izbeći. 
 
Jesti živu hranu: što više sirovog voća i povrća koje nije tretirano pesticidima, uzimati visoke doze C vitamina, ako 
je bilo zračenje i kemoterapija C vitamin intravenozno. Pretežno koristiti bazne namirnice. 
 
Boraviti na suncu i piti izvorsku ili oživljenu vodu, piti čajeve za čišćenje ako je moguće Brojsov čaj za bubrege, piti 
lekovitu glinu, najbolje zeolit  i ako je moguće svakodnevno klistir. 
 
Jako je važno potruditi se da bolesnik bude u optemističnoj i harmoniskoj atmosferi sa uverenjem da če prebroditi 
bolest, znači pozitivan stav! 
 
Preporučujemo dodatno antiparazitni program po Clark: 
 
  http://alternativa-za-vas.com/index.php/clanak/article/ciscenje-od-parazita 
 
 

10 pravila za život bez bolesti i kancera: Stručnjaci objavili detaljno uputstvo! 

Svetski fond za istraživanje raka tvrdi da su i najmanje količine alkohola i prerađenog mesa štetne za organizam i 

da povećavaju šanse za oboljenje od kancera. 

 

 Ovo su njihove smernice za zdraviji život: 

1. Održavajte zdravu težinu 

2. Budite fizički aktivni, hodajte više, manje sedite 

3. Jedite hranu bogatu celim žitaricama, povrćem, voćem i mahunarkama 

4. Izbacite brzu ili drugu prerađenu hranu bogatu masnoćama 

5. Ograničite crveno meso i mesne prerađevine. Crveno meso jedite u vrlo malim količinama, a 

prerađevine izbacite 

6. Izbacite zaslađena pića, pijte samo vodu ili nezaslađena pića 

7. Ograničite konzumaciju alkohola, a da biste izbegli rak, nemojte ga uopšte piti 

8. Ne koristite proizvode za prevenciju raka 

9. Majke, dojite svoju decu 

 

PREUZETO IZ:  https://stil.kurir.rs/lepi-zdravi/medicina/85365/10-pravila-za-zivot-bez-bolesti-i-kancera-strucnjaci-objavili-detaljno-

uputstvo  

 
JOŠ JEDNO ISKUSTVO : 
MultiGen – tretman po dr. Rajfu - iskustvo   "Pacijen rođak I.K. je koristio multiGen kod metastaza kancera , 

koji se pojavio sekundarno kod bešike, prostate. nakon koriščenja aparata , sa promenom načina ishrane , 

prelaskom na skroz biljnu ishranu i koriščenjem semenki kajsija , sve zajedno već za nekoliko nedelja došlo je do 

poboljšanja koje se očitovalo na MR u vidu smanjenja tumora sa 1,4l na 0.9l. Posle toga je došlo do 

ubrzanog  izbacivanje sadržaja kroz kateter koji je bio zakačen pa se morala smanjiti amperaža. Pacijent je iako 

otpsian od strane zvanične medicine oslobođen svih tumora pomoću ovih alternativnih metoda." 

Milan Nikolić   dipl. Dijetetičar-Nutricionista   Stručni savetnik za Biljnu ishranu, Fitoterapiju i načela Prirodne 

medicine 

 

 

http://alternativa-za-vas.com/index.php/clanak/article/ciscenje-od-parazita
https://stil.kurir.rs/lepi-zdravi/nutricija/84623/ovako-izgleda-zdrav-dorucak-ukusno-sito-i-odrzava-vitku-liniju
https://stil.kurir.rs/lepi-zdravi/nutricija/85071/16-namirnica-koje-treba-sto-pre-izbaciti-iz-jelovnika-uzrokuju-brojne-bolesti-pa-i-kancer
https://stil.kurir.rs/porodica/vase-dete-vi/74349/majke-da-li-ste-znale-dojenje-sagoreva-500-kalorija-dnevno
https://stil.kurir.rs/lepi-zdravi/medicina/85365/10-pravila-za-zivot-bez-bolesti-i-kancera-strucnjaci-objavili-detaljno-uputstvo
https://stil.kurir.rs/lepi-zdravi/medicina/85365/10-pravila-za-zivot-bez-bolesti-i-kancera-strucnjaci-objavili-detaljno-uputstvo


 ISKUSTVA KORISNIKA sa aparatom MAGIC-GEN 
 

ISKUSTVO PRIMENE MAGIC-GEN aparata sa funkcijom protiv sarkoma i karcinoma 

Nebojša, 64 godine, počeo da koristi uređaj u oktobru.  Dijagnoza skvamocelularni karcinom pluća IV stadium.  

Nije mogao da izgovori duze recenice i umarao se posle nekoliko koraka. Svaki dan držao elektrode na grudima po tri puta dnevno u trajanju od 75 minuta.  Posle 20 dana je 
polako počelo sa poboljšanjem. 
Sada se oseća bolje, ima više snage, ide u duze setnje.  
 

Donnerstag, 01. Februar 2024 um 08:13 Uhr   Von: "Duda" <thepartalo@gmail.com> 

Betreff: Iskustvo porodice Pešalj          “Aparat magic gen koristimo već dve godine. Ideja nam je bila da zbog korona virusa uključimo i tretmane ovim 

aparatom kao preventivu i u slučaju da se zarazimo. Kako imamo troje dece smatrali smo da može biti korisno i za neke respiratorne viruse, koji su 

svakodnevica u kolektivima. Onda smo shvatili da aparatom možemo tretirati i bolna mesta, upale mišića  ili nerava . Ono sa čim se ja često susrećem su bolne 

išijalgije kao posledica disus hernie. Aparat sam koristila takodje i za povremene bolove u kolenu. Bol se uvek smanjio ili potpuno nestao  i ubrzo sam se 
vraćala vežbanju i redovnim aktivnostima. Što se tiče virusnih i bakterijskih infekcija najbolji su efekti kod dece ako se sa primenom aparata krene odmah pri 

prvim simptomima. Olakšavao nam je glavobolje, groznice i iscrpljenost. Brže smo se oporavljali i ono sto je veoma važno, ove terapije nisu agresivne i 
odbojne deci, ne stvaraju otpor i nema ubeđivanja. Zahvalni smo na ovom poklonu i velika nam je pomoć u ‘kućnoj apoteci’.” 

Gesendet: Freitag, 18. November 2022 um 19:28 Uhr Von: "Maja Lukač" milkamajalukac@gmail.com An: ib.mraz@web.de     Betreff: Utisci o aparatu Magic-gen 
   Korisnik sam aparata "Magic-gen" već tri godine i želim svima da prenesem moje iskustvo u vezi sa njim.   
   Naime, još kao dete u Osnovnoj školi sam imala problem sa uklještenjem nerva u ramenom delu koje je dovelo do atrofije ruke. Takodje sam u ruci imala osećaj hladnoće jer 
nisam imala cirkulaciju a i česte glavobolje. Jedini lek su bile intezivne elektro i fizikalne terapije. Ruka mi se posle 10-ak meseci dosta oporavila mada sam bila ograničena u 
nekim pokretima a najgori je bio tup bol koji je bio svakodnevan. To je tako trajalo skoro 40 godina! 
   Situacija se potpuno promenula sa  "Magic-genom"  koji sam koristila svaki dan po 3 - 4  sata, mesec i po dana i sa maksimalnom dozom tako da mi je ruka sama odskakala 
od tela. Ponekad sam znala i da ga držim po čitavu noć, da zaspem sa njim.     Od tada me ni ruka, ni rame a ni vrat nisu zaboleli više od dve godine. Sad se bolovi ponekad 
jave ako sam napregla kičmu ili ruku ali to se za dan - dva brzo reši.     Želim da se zahvalim g-dinu Čedomiru Mrazu a svima želim sreću i uspeh sa korišćenjem svih 
vibracionih aparata i život bez bola!        Maja Lukač,  Novi Sad 
  
Gesendet: Mittwoch, 21. Juli 2021 Von: "Ljiljana Cvjetic" ljiljana.cvjetic68@gmail.com An: "Cedomir Mraz" <ib.mraz@web.de>Betreff: Re: Dobar dan zelim! 
Moram da vam pisem i kazem da sam ja prezadovoljna sa vasim aparatom MAGIC-GEN! Kod mene ima vise problema sa oblelim zglobovima-kolena,isijas ,stopalo-Mortonov 
nerv,kicma i teza povreda ramena....Rezultati posle mesec dana su veliki;bol u donjem delu ledja vise ne osecam,ustajem sasvim normalno bez bola 
kolena su mi pokretljivija,prestao bol....rame ,povreda teza bolovi su nestali ,mogu da pomeram ruku...cak i radim rukom ....nisam mogla ni casu vode da uzmem ! 
Neee mogu vam opisati moju srecu !!!!Bila sam kod dece ,unuka ga sama upotrebljava ;stavlja na stomak;, pojacava;prvi komentar je bio;Baba ne boli me,pomaze! 
Zet ima duze vremena problem sa ramenom ,bol u saci,nervi...prva upotreba aparata je bila CUDOOOO!Prestao bol ruka opustenija,on sam nije mogao da veruje koliko mu je 
bolje..moram jos reci da sam isla na fizikalnu terapiju za rame ..radili su mi struju i ultra zvuk...poboljsanja nije bilo:..Bogu hvala sto sam vas slucajno nasla na Yot Tube.  Hvala 
vam za ovaj neverovatan aparat!  Svako dobro vam zelim!   
Cvjetic Ljiljana,  Girardigasse 10/35,  1060 Wien 
  
ISKUSTVA MAGIC-GEN 2022-10    Pre tri meseca sam usled pada, slomila ruku na dva mesta. Nisam nosila gips, niti sam nakon 
pada snimila ruku. Ubrzo nakon povrede, krenula sam sa primenom Magic Gen S aparata. Primenjivala sam ga dva puta dnevno po 
40 minuta, aplikovanjem opšivenih elektroda na bolno mesto, intenziteta koji je meni u tom trenutku odgovarao, primenjujući 
frekvenciju za bol, nakon čega sam pustala frekvenciju za regeneraciju, na bolno mesto. Bol je bio umeren, nije bilo podliva, jedino je 
otok bio prisutan. Nakon skoro mesec dana, snimila sam ruku, gde je ustanovljen prelom ulne i kosti ispod članka, pri čemu mi je 
rečeno da je prelom zarastao. Nedavno sam obavila još jedan kontrolni pregled kod ortopeda (A. G.) koji je upoznat sa povredom, i 
tom prilikom mi je rekao da je prosto neverovatno da nisam osećala bol velikog intenziteta, kao i da je kost odlično srasla, navodeći 
da čak i da sam nosila gips, nije siguran da bi kost bolje bila pozicionirana i bolje zarasla. Hvala gospodinu Čedomiru Mrazu.     
Vesna Č. 
 

G-din C.M. :“ Bolovi u krstima od dugog sedenja, nestali su posle primene aparata dva dana od po sat. 

Tek posle mesec dana se morao postupak ponoviti.“ 

Gospođa B.V. :“Bol u kolenu, samo pola sata držanja elekroda sa obe strane kolena, smanjio se bol a sutradan primećuje da je više ne boli 

dok se penje stepencama.” 

G-đa A.S. farmaceut : „Uz pomoć ovog aparata „ispravila“  sam staricu J.J./88/, u periodu oko mesec dana redovne primene od jedan sat 

dnevno. Elektrode  su bile postavljane  levo i desno od kičmenog stuba i svakodnevnim pomeranjem elektroda od krsta na gore do vrata, oko 

sat dnevno.  Pacijent : Jelica Jovanovic  rodjena 08.08.1928.godine. Godina 88   Terapija: Svaki dan aparat jedan sat u isto vreme. 45 

dana.  Posle pet dana javio se osećaj manje ukočenosti i lagane opuštenosti u nogama.   Posle 15 dana pacijent kreće lagano van 

kuce...šeta...noge u sve opuštenije...Posle 30 dana jos  je veća pokretljivost pacijenta.45-ti dan pacijent nema bolove i kreće se normalno 
 

Milan Nikolić  – tretman po dr. Rajfu:    "Pacijent rođak I.K. je koristio multiGen kod metastaza kancera , koji se pojavio sekundarno kod bešike, prostate. 

nakon koriščenja aparata , sa promenom načina ishrane , prelaskom na biljnu ishranu i koriščenjem semenki kajsija , sve zajedno već za nekoliko nedelja 

došlo je do poboljšanja koje se očitovalo na MR u vidu smanjenja tumora sa 1,4l na 0.9l. Posle toga je došlo do ubrzanog  izbacivanje sadržaja kroz kateter 

koji je bio zakačen pa se morala smanjiti amperaža. Pacijent je iako otpsian od strane zvanične medicine oslobođen svih tumora pomoću ovih alternativnih 

metoda." Milan Nikolić   dipl. Dijetetičar-Nutricionista   Stručni savetnik za Biljnu ishranu, Fitoterapiju i načela Prirodne medicine 
 

Katarina J., Beograd 42 godine:  Diskus herniju izmedju prsljenova L5/S1 i L4/L5 imam vec 10 godina. To je razlog ceste pojave spazma 

misica duz ledja. Magic gen aparat mi je dosta pomogao sa ovim spazmima, manje osecam bol i samim tim pokretnija sam i veselija.  Usled 

sedalnog posla i rada na kompjuteru, kao i genetske predispozicije, imam okostavanje vrata. Cesto sam imala glavobolje i bol u vratu zbog 

toga. Redovnim koriscenjem magic gen aprata vrat mi je pokretniji a glavobolje  i bol u vratu vise nemam. U skoli  i vrticu se pojavio rota 
virus kod dece. Moja deca od 5 i 8 godina su se zalila na jak bol u stomaku,. Stavila sam im magic gen  elektrode na stomak. Sami su 
podesavali jacinu. Rekli su da im jako prija. Posle terapije bilo im je bolje. Jedan sin je sutradan skroz bio zdrav a drugi je trazio jos sutra da 
mu stavim magicgen na stomak. Posle toga je bio skroz zdrav. 

 

T.M. 50 god.   Magic-Gen iskustvo: krajem januara pokidala ligament na ruci u tolikom obimu da je lekar pomenuo da ce 

možda morati da se reši operativnim putem. Radila Magic-Gen ujutro i uveče po 20 - 30 minuta, 15tak dana, (takodje radila 
vežbe koje je preporucio terapeut i mazala gavez, uzimala homeopatiju - Ruta, Rhus Tox, Arnica) na kontroli posle 15 dana 
ligament je zarastao 80% što je fantastičan uspeh i ne može se objasniti drugim sredstvima. 
  

2021 Februar: imala pad prilikom kog se iskrenuo zglob u karlici, posle 3 dana primene Magic-Gen, ujutro i uveče, po 1 h. prestali su nepodnošljivi bolovi i 

mogla samostalno da odem do lekara. Neprekidno radila Magic gen po istoj shemi, ujutro i uveče po 1 h i posle 10tak dana došlo do potpunog oporavka i 

nestajanja svih bolova što je 4 do 6 puta kraće od predviđanja lekara da će sve proći za oko 2-3 meseca!  
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PAŽNJA:  Korištenje aparata  se ne preporučuje osobama sa ugrađenim pace-makerom i trudnicama.        Uredjaji su predvidjeni kao dopuna uz lekarsku terapiju . Nisu 

predvijdena  za dijagnostiku ili lečenje bilo kakvih medicinskih problema. Navedene tabele biofrekvencija  su izvorno objavljeni preko interneta i iznesene informacije se ne 

smeju koristiti kao medicinski saveti. 


